
Удельный период 
русской истории



Отвечайте  только «Да» или 
«Нет» на поставленный вопрос

1. Одной из причин 
раздробленности на Руси было 
господство натурального 
хозяйства.



2. Киевский князь считался 
первым среди равных.

3. Любечский съезд закрепил 
раздробленность на Руси



4. Большую роль в жизни 
Киевского княжества играли 
бояре.

5. Киевляне никогда не 
собирались на вече.



6. Отношения Руси с половцами 
были только воинственными.

7. «Слово о полку Игореве» 
посвящено походу Новгород-
Северского князя Игоря на 
половцев в 1185 году.



8. Галицкая и Волынская земли 
находились на юго-востоке 
Руси.

9. Особенностью политической 
жизни юго-западной Руси было 
отсутствие  борьбы между 
князьями и боярством.



10. Галицкое и Волынское княжества 
объединил потомок Владимира 
Мономаха Роман Мстиславич.

11. Роман Мстиславич установил 
добрые отношения с Византией и 
Венгрией, в результате чего и погиб.



12. Природные условия 
Новгородской земли способствовали 
развитию земледелия.

13. Главными товарами, которые 
вывозили из Новгорода были 
пушнина, воск, кожи.



14. Высшая власть в Новгороде 
принадлежала назначавшемуся 
из Киева князю-наместнику.

15. С конца XI века Новгородом 
вместе с князем управлял 
избиравшийся самими 
новгородцами посадник.



16. С князем новгородцы 
заключали ряд (договор), 
определявший его права и 
обязанности.

17. Новгород стал республикой, 
где вся власть принадлежала 
народу.



18. Древнейшими городами 
Северо-Восточной Руси были 
Ростов и Суздаль.

19. Первое упоминание о 
Москве связано с именем Юрия 
Долгорукого и относится к 1147 
году.



20. Андрей Боголюбский погиб 
в результате заговора бояр.

21. К концу XIII века во всей  
Северо-Восточной Руси 
правили потомки Всеволода 
Большое Гнездо.



 1. Да
 2. Да
 3. Да
 4. Да
 5. Нет
 6. Нет
 7. Да
 8. Нет
 9. Нет
10. Да

 11. Нет
 12. Нет
 13. Да
 14. Да
 15. Да
 16. Да
 17. Нет
 18. Да
 19. Да
 20. Да
 21. Да

Правильные ответы:



Оценки:

 18-21 правильный ответ –     «5»

 13-17 правильных ответов – «4»

  7- 12 правильных ответов – «3»

  1- 6 правильных ответов –   «2»


